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Nel suo Atto di indirizzo per il 2022, ovvero il
documento che elenca le priorità politiche della scuola,
il ministro dell’Istruzione Patrizio Bianchi ha evidenziato
la necessità di promuovere e potenziare l’attività di
valutazione delle scuole, dei dirigenti scolastici e del
personale docente. Secondo il ministro, per raggiungere
questo scopo è importante dare avvio a un processo di
revisione e rafforzamento del Sistema nazionale di
valutazione, quale strumento di accompagnamento
delle istituzioni scolastiche: il tutto però non sarà
riportato sotto forma di voti né tantomeno di pagelle,
bensì con l’unico obiettivo di migliorare e valorizzare il
personale docente per garantire maggiore qualità
dell’offerta formativa.
In attesa di conoscere nel dettaglio le azioni che il
ministro intende intraprendere, 
il nostro Istituto, in un'ottica di miglioramento,
promuove un’indagine al fine di conoscere l’opinione e il
livello di soddisfazione degli studenti, dei genitori, dei
docenti e del personale ATA in merito all’offerta
formativa e all’organizzazione della scuola. 
L'obiettivo è quello di raccogliere informazioni che
consentano di valutare in modo più dettagliato il
funzionamento della nostra istituzione scolastica, di
predisporre il Rapporto di autovalutazione (RAV) e il
Piano di miglioramento (PDM), nonché di migliorare il
servizio scolastico erogato.



Benessere a scuola
Empowerment
Pratiche didattiche efficaci e coinvolgenti
Equità ed efficienza dell’azione didattica
Ruolo e competenze dei docenti
Valutazione
Sviluppo delle soft skills

Benessere a scuola
Percezione dell’insegnamento
Qualità della comunicazione
Qualità dell’organizzazione
Qualità dei servizi

Clima scolastico
Organizzazione e funzionamento della scuola
Progettazione didattica e politiche scolastiche
Attività e strategie didattiche

Clima scolastico
Sviluppo delle pratiche professionali
Organizzazione e funzionamento

Il sondaggio, elaborato a partire dal questionario di
percezione del Sistema Nazionale di Valutazione del
Ministero dell’Istruzione, è riferito a una serie di aree
considerate cruciali rispetto alle aspettative dei diversi
stakeholder.

Alla componente Studenti viene chiesto di esprimersi su:

Alla componente Genitori viene chiesto di esprimersi su:

Alla componente Docente viene chiesto di esprimersi su:

Alla componente ATA viene chiesto di esprimersi su:



favorire l’impiego dei risultati della valutazione e
dell’autovalutazione in funzione della regolazione e
della progettazione della propria attività organizzativa
ed educativa; 
coinvolgere in prima persona gli attori della
formazione nella verifica del proprio operato.
stimolare e legittimare il valore e il grado di
confidenza dei processi autovalutativi attraverso il
confronto con altri dati e opinioni.

Utilità: il processo valutativo è stato davvero utile per
i bisogni informativi di miglioramento dei soggetti e
dei gruppi coinvolti? 
Fattibilità: il processo valutativo è risultato realizzabile
dal punto di vista delle risorse a disposizione e delle
caratteristiche particolari dell’ambiente e delle
persone a cui si rivolge? 

I processi di valutazione e di autovalutazione possono
contribuire al miglioramento in molteplici direzioni: 

Terminata la raccolta degli esiti dei Questionari di
percezione, sarà necessario definire i livelli di analisi su
cui apprezzare la qualità del processo valutativo e i
parametri di qualità in base al quale farlo. Si tratta di
compiti che potranno riguardare più soggetti, sia interni
che esterni, ma ineriscono anche ai compiti del Dirigente
scolastico, all’interno di una più generale funzione di
controllo del sistema organizzativo. 
In termini generali i quesiti di fondo su cui impostare una
metavalutazione saranno i seguenti:



Correttezza: il processo valutativo realizzato è stato
corretto in rapporto ai diritti delle persone coinvolte
(privacy, diritto all’informazione, benessere dei
soggetti, etc.) e alla imparzialità dei giudizi espressi? 
Accuratezza: il processo valutativo è stato realizzato
in modo accurato in rapporto alle procedure di
raccolta, analisi e interpretazione dei dati e al disegno
valutativo nel suo insieme? 
 Condivisione: il processo valutativo è risultato
condiviso dal punto di vista del consenso,
dell’interesse e del coinvolgimento delle diverse
componenti della scuola? 

il piano tecnico, in quanto evento valutativo soggetto
ai requisiti tecnici propri di qualsiasi azione valutativa
in termini di accuratezza dei processi di rilevazione
dei dati e di esplicitazione dei criteri di giudizio
adottati: 

il processo valutativo è stato rigoroso?
i dati raccolti sono risultati validi e affidabili
(minimo 75% dei partecipanti)?
gli strumenti impiegati sono stati funzionali?

il piano sociale, in quanto evento relazionale che
coinvolge una pluralità di soggetti aventi ruoli distinti
e complementari rispetto ai quali vanno assicurate
corrette procedure di decisione e comunicazione: 

 i diversi ruoli sono stati chiari?
 le modalità di comunicazione sono state efficaci? 
i diversi attori si sono sentiti partecipi? 

I parametri indicati saranno esplorati in relazione a tre
piani di analisi a medio-lungo termine: 



il piano strategico, in quanto evento innovativo che
alimenta un processo di consapevolezza delle
proprie scelte e di costruzione dei percorsi di
miglioramento: 

 il processo valutativo è stato funzionale al
cambiamento?
ci sono state ricadute sulla qualità del servizio?
ci sono state ricadute sui soggetti coinvolti?
quali apprendimenti ha fatto la scuola?
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Risultati

1	I	miei	compagni	di	classe	mi	coinvolgono	per	le	attività	scolastiche	(ad	esempio

lavori	di	gruppo,	attività	sportive)

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Mai 13 3,5%

	Qualche	volta 84 22,9%

	Spesso 156 42,5%

	Sempre 114 31,1%

13	(3,5%)13	(3,5%)

84	(22,9%)84	(22,9%)

156	(42,5%)156	(42,5%)

114	(31,1%)114	(31,1%)
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2	I	miei	compagni	di	classe	mi	lasciano	da	parte	nelle	attività	fuori	dalla	scuola	(ad

esempio	feste,	attività	sportive)

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Mai 203 55,3%

	Qualche	volta 113 30,8%

	Spesso 37 10,1%

	Sempre 14 3,8%

203	(55,3%)203	(55,3%)

113	(30,8%)113	(30,8%)

37	(10,1%)37	(10,1%)

14	(3,8%)14	(3,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

3	I	miei	compagni	di	classe	mi	lasciano	da	parte	durante	la	ricreazione

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Mai 264 71,9%

	Qualche	volta 69 18,8%

	Spesso 24 6,5%

	Sempre 10 2,7%

264	(71,9%)264	(71,9%)

69	(18,8%)69	(18,8%)

24	(6,5%)24	(6,5%)

10	(2,7%)10	(2,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4	In	classe	mi	è	capitato	di	essere	deriso	da	alcuni	compagni

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Mai 262 71,4%

	Qualche	volta 86 23,4%

	Spesso 16 4,4%

	Sempre 3 0,8%

262	(71,4%)262	(71,4%)

86	(23,4%)86	(23,4%)

16	(4,4%)16	(4,4%)

3	(0,8%)3	(0,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	In	classe	ci	sono	studenti	violenti

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Sì 25 6,8%

	No 342 93,2%

25	(6,8%)25	(6,8%)

342	(93,2%)342	(93,2%)
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6	Mi	è	capitato	di	deridere	alcuni	compagni	di	classe

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Mai 255 69,5%

	Qualche	volta 95 25,9%

	Spesso 10 2,7%

	Sempre 7 1,9%

255	(69,5%)255	(69,5%)

95	(25,9%)95	(25,9%)

10	(2,7%)10	(2,7%)

7	(1,9%)7	(1,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Mi	è	capitato	di	avere	atteggiamenti	fisicamente	o	verbalmente	violenti	con	alcuni

compagni	di	classe

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Mai 325 88,6%

	Qualche	volta 40 10,9%

	Spesso 2 0,5%

325	(88,6%)325	(88,6%)

40	(10,9%)40	(10,9%)

2	(0,5%)2	(0,5%)
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8	Tra	i	miei	compagni	c’è	chi	utilizza	in	modo	inopportuno	i	social	network

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Mai 256 69,8%

	Qualche	volta 86 23,4%

	Spesso 18 4,9%

	Sempre 7 1,9%

256	(69,8%)256	(69,8%)

86	(23,4%)86	(23,4%)

18	(4,9%)18	(4,9%)

7	(1,9%)7	(1,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

9	Sono	capace	di	ricordare	ciò	che	ho	studiato

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Mai 5 1,4%

	Qualche	volta 64 17,4%

	Spesso 226 61,6%

	Sempre 72 19,6%

5	(1,4%)5	(1,4%)

64	(17,4%)64	(17,4%)

226	(61,6%)226	(61,6%)

72	(19,6%)72	(19,6%)
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10	Sono	capace	di	concentrarmi	nelle	attività	scolastiche	senza	distrarmi

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Mai 18 4,9%

	Qualche	volta 101 27,5%

	Spesso 205 55,9%

	Sempre 43 11,7%

18	(4,9%)18	(4,9%)

101	(27,5%)101	(27,5%)

205	(55,9%)205	(55,9%)

43	(11,7%)43	(11,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Sono	capace	di	finire	i	compiti	per	casa

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Mai 14 3,8%

	Qualche	volta 32 8,7%

	Spesso 153 41,7%

	Sempre 168 45,8%

14	(3,8%)14	(3,8%)

32	(8,7%)32	(8,7%)

153	(41,7%)153	(41,7%)

168	(45,8%)168	(45,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Sono	capace	di	ricordare	ciò	che	l'insegnante	ha	spiegato

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Mai 11 3,0%

	Qualche	volta 58 15,8%

	Spesso 233 63,5%

	Sempre 65 17,7%

11	(3,0%)11	(3,0%)

58	(15,8%)58	(15,8%)

233	(63,5%)233	(63,5%)

65	(17,7%)65	(17,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Sono	capace	di	fare	quello	che	i	miei	insegnanti	mi	chiedono

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Mai 3 0,8%

	Qualche	volta 55 15,0%

	Spesso 201 54,8%

	Sempre 108 29,4%

3	(0,8%)3	(0,8%)

55	(15,0%)55	(15,0%)

201	(54,8%)201	(54,8%)

108	(29,4%)108	(29,4%)
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14	In	classe	facciamo	esercizi	da	soli

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Con	nessun	insegnante 69 18,8%

	Con	alcuni	insegnanti 254 69,2%

	Con	molti	insegnanti 42 11,4%

	Con	tutti	gli	insegnanti 2 0,5%

69	(18,8%)69	(18,8%)

254	(69,2%)254	(69,2%)

42	(11,4%)42	(11,4%)

2	(0,5%)2	(0,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

15	In	classe	facciamo	esercizi	in	coppia	o	in	gruppo

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Con	nessun	insegnante 76 20,7%

	Con	alcuni	insegnanti 253 68,9%

	Con	molti	insegnanti 36 9,8%

	Con	tutti	gli	insegnanti 2 0,5%

76	(20,7%)76	(20,7%)

253	(68,9%)253	(68,9%)

36	(9,8%)36	(9,8%)

2	(0,5%)2	(0,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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16	In	classe	utilizziamo	strumenti	digitali

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Con	nessun	insegnante 31 8,4%

	Con	alcuni	insegnanti 193 52,6%

	Con	molti	insegnanti 108 29,4%

	Con	tutti	gli	insegnanti 35 9,5%

31	(8,4%)31	(8,4%)

193	(52,6%)193	(52,6%)

108	(29,4%)108	(29,4%)

35	(9,5%)35	(9,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	In	classe	correggiamo	insieme	gli	esercizi	o	i	compiti

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Con	nessun	insegnante 0 0,0%

	Con	alcuni	insegnanti 89 24,3%

	Con	molti	insegnanti 171 46,6%

	Con	tutti	gli	insegnanti 107 29,2%

0%0%

89	(24,3%)89	(24,3%)

171	(46,6%)171	(46,6%)

107	(29,2%)107	(29,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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18	In	classe	facciamo	ricerche,	progetti	o	esperimenti

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Con	nessun	insegnante 99 27,0%

	Con	alcuni	insegnanti 223 60,8%

	Con	molti	insegnanti 45 12,3%

	Con	tutti	gli	insegnanti 0 0,0%

99	(27,0%)99	(27,0%)

223	(60,8%)223	(60,8%)

45	(12,3%)45	(12,3%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

19	Danno	esercizi	che	non	sono	uguali	per	tutti	gli	studenti

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Nessun	insegnante 315 85,8%

	Alcuni	insegnanti 46 12,5%

	Molti	insegnanti 1 0,3%

	Tutti	gli	insegnanti 5 1,4%

315	(85,8%)315	(85,8%)

46	(12,5%)46	(12,5%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

5	(1,4%)5	(1,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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20	Mi	dicono	cosa	ho	fatto	bene	e	cosa	ha	fatto	male	in	un	esercizio

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Nessun	insegnante 37 10,1%

	Alcuni	insegnanti 168 45,8%

	Molti	insegnanti 108 29,4%

	Tutti	gli	insegnanti 54 14,7%

37	(10,1%)37	(10,1%)

168	(45,8%)168	(45,8%)

108	(29,4%)108	(29,4%)

54	(14,7%)54	(14,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

21	Forniscono	indicazioni	su	come	fare	i	compiti

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Nessun	insegnante 37 10,1%

	Alcuni	insegnanti 183 49,9%

	Molti	insegnanti 105 28,6%

	Tutti	gli	insegnanti 42 11,4%

37	(10,1%)37	(10,1%)

183	(49,9%)183	(49,9%)

105	(28,6%)105	(28,6%)

42	(11,4%)42	(11,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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22	Dicono	cosa	impareremo	in	una	nuova	lezione

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Nessun	insegnante 46 12,5%

	Alcuni	insegnanti 207 56,4%

	Molti	insegnanti 83 22,6%

	Tutti	gli	insegnanti 31 8,4%

46	(12,5%)46	(12,5%)

207	(56,4%)207	(56,4%)

83	(22,6%)83	(22,6%)

31	(8,4%)31	(8,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Fanno	domande	per	vedere	cosa	abbiamo	capito

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Nessun	insegnante 10 2,7%

	Alcuni	insegnanti 168 45,8%

	Molti	insegnanti 147 40,1%

	Tutti	gli	insegnanti 42 11,4%

10	(2,7%)10	(2,7%)

168	(45,8%)168	(45,8%)

147	(40,1%)147	(40,1%)

42	(11,4%)42	(11,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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24	Cercano	di	rendere	attiva	la	partecipazione	degli	studenti	durante	le	lezioni

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Nessun	insegnante 19 5,2%

	Alcuni	insegnanti 220 59,9%

	Molti	insegnanti 100 27,2%

	Tutti	gli	insegnanti 28 7,6%

19	(5,2%)19	(5,2%)

220	(59,9%)220	(59,9%)

100	(27,2%)100	(27,2%)

28	(7,6%)28	(7,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

25	I	quesiti	delle	prove,	orali	e	scritte,	proposti	dagli	insegnanti	risultano	essere	chiari

e	adeguati

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Sì 62 16,9%

	Abbastanza 242 65,9%

	Poco 57 15,5%

	Quasi	mai 6 1,6%

62	(16,9%)62	(16,9%)

242	(65,9%)242	(65,9%)

57	(15,5%)57	(15,5%)

6	(1,6%)6	(1,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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26	I	criteri	di	valutazione	utilizzati	dagli	insegnanti	sono	chiari	e	trasparenti

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Sì 68 18,5%

	Abbastanza 192 52,3%

	Poco 84 22,9%

	Quasi	mai 23 6,3%

68	(18,5%)68	(18,5%)

192	(52,3%)192	(52,3%)

84	(22,9%)84	(22,9%)

23	(6,3%)23	(6,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

27	Gli	insegnanti	riescono	a	coinvolgere	gli	studenti	durante	le	lezioni

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Sì 40 10,9%

	Abbastanza 214 58,3%

	Poco 85 23,2%

	Quasi	mai 28 7,6%

40	(10,9%)40	(10,9%)

214	(58,3%)214	(58,3%)

85	(23,2%)85	(23,2%)

28	(7,6%)28	(7,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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28	Gli	insegnanti	cercano	di	stabilire	un	clima	sereno	e	costruttivo	all'interno	della

classe

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Sì 104 28,3%

	Abbastanza 159 43,3%

	Poco 70 19,1%

	Quasi	mai 34 9,3%

104	(28,3%)104	(28,3%)

159	(43,3%)159	(43,3%)

70	(19,1%)70	(19,1%)

34	(9,3%)34	(9,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

29	Le	verifiche	durante	l'anno	aiutano	a	valutare	il	proprio	livello	di	apprendimento	e

a	comprendere	quali	azioni	intraprendere	per	migliorarlo

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Sì 97 26,4%

	Abbastanza 150 40,9%

	Poco 89 24,3%

	Quasi	mai 31 8,4%

97	(26,4%)97	(26,4%)

150	(40,9%)150	(40,9%)

89	(24,3%)89	(24,3%)

31	(8,4%)31	(8,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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30	Il	carico	di	lavoro	a	casa	richiesto	dagli	insegnanti	è	adeguato

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Sì 56 15,3%

	Abbastanza 157 42,8%

	Poco 104 28,3%

	Quasi	mai 50 13,6%

56	(15,3%)56	(15,3%)

157	(42,8%)157	(42,8%)

104	(28,3%)104	(28,3%)

50	(13,6%)50	(13,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

31	I	docenti	sono	puntuali	nella	restituzione	dei	compiti	e	nella	comunicazione	dei	voti

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Sì 48 13,1%

	Abbastanza 184 50,1%

	Poco 102 27,8%

	Quasi	mai 33 9,0%

48	(13,1%)48	(13,1%)

184	(50,1%)184	(50,1%)

102	(27,8%)102	(27,8%)

33	(9,0%)33	(9,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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32	In	che	misura	sono	presenti	le	seguenti	qualità	tra	i	tuoi	insegnanti?	Conoscere	la

propria	disciplina	di	insegnamento.

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,5/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 1,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 15 4,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 33 9,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 102 27,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 135 36,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 72 19,6

0%0%

2	(0,5%)2	(0,5%)

2	(0,5%)2	(0,5%)

2	(0,5%)2	(0,5%)

4	(1,1%)4	(1,1%)

15	(4,1%)15	(4,1%)

33	(9,0%)33	(9,0%)

102	(27,8%)102	(27,8%)

135	(36,8%)135	(36,8%)

72	(19,6%)72	(19,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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33	Sapere	utilizzare	bene	le	nuove	tecnologie

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	6,3/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 1,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 10 2,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 1,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 29 7,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 42 11,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 76 20,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 119 32,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 52 14,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 22 6,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 1,1

6	(1,6%)6	(1,6%)

10	(2,7%)10	(2,7%)

7	(1,9%)7	(1,9%)

29	(7,9%)29	(7,9%)

42	(11,4%)42	(11,4%)

76	(20,7%)76	(20,7%)

119	(32,4%)119	(32,4%)

52	(14,2%)52	(14,2%)

22	(6,0%)22	(6,0%)

4	(1,1%)4	(1,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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34	Essere	autorevoli

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	7,9/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 0,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 16 4,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 25 6,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 79 21,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 126 34,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 81 22,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 35 9,5

1	(0,3%)1	(0,3%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

0%0%

3	(0,8%)3	(0,8%)

16	(4,4%)16	(4,4%)

25	(6,8%)25	(6,8%)

79	(21,5%)79	(21,5%)

126	(34,3%)126	(34,3%)

81	(22,1%)81	(22,1%)

35	(9,5%)35	(9,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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35	Saper	sviluppare	la	creatività	e	l'autonomia	degli	studenti

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	5,8/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 24 6,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 15 4,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 19 5,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 30 8,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 55 15,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 66 18,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 86 23,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 44 12,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 18 4,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 10 2,7

24	(6,5%)24	(6,5%)

15	(4,1%)15	(4,1%)

19	(5,2%)19	(5,2%)

30	(8,2%)30	(8,2%)

55	(15,0%)55	(15,0%)

66	(18,0%)66	(18,0%)

86	(23,4%)86	(23,4%)

44	(12,0%)44	(12,0%)

18	(4,9%)18	(4,9%)

10	(2,7%)10	(2,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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36	Avere	tanta	pazienza

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	6,3/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 18 4,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 9 2,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 9 2,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 28 7,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 42 11,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 79 21,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 76 20,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 53 14,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 36 9,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 17 4,6

18	(4,9%)18	(4,9%)

9	(2,5%)9	(2,5%)

9	(2,5%)9	(2,5%)

28	(7,6%)28	(7,6%)

42	(11,4%)42	(11,4%)

79	(21,5%)79	(21,5%)

76	(20,7%)76	(20,7%)

53	(14,4%)53	(14,4%)

36	(9,8%)36	(9,8%)

17	(4,6%)17	(4,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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37	Saper	insegnare	per	competenze	e	non	solo	trasmettere	conoscenze

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	6,3/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 16 4,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 10 2,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 19 5,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 27 7,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 47 12,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 47 12,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 91 24,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 67 18,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 24 6,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 19 5,2

16	(4,4%)16	(4,4%)

10	(2,7%)10	(2,7%)

19	(5,2%)19	(5,2%)

27	(7,4%)27	(7,4%)

47	(12,8%)47	(12,8%)

47	(12,8%)47	(12,8%)

91	(24,8%)91	(24,8%)

67	(18,3%)67	(18,3%)

24	(6,5%)24	(6,5%)

19	(5,2%)19	(5,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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38	Saper	esporre	i	contenuti	in	maniera	coinvolgente

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	6,3/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 11 3,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 11 3,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 20 5,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 25 6,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 25 6,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 81 22,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 97 26,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 68 18,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 20 5,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 9 2,5

11	(3,0%)11	(3,0%)

11	(3,0%)11	(3,0%)

20	(5,4%)20	(5,4%)

25	(6,8%)25	(6,8%)

25	(6,8%)25	(6,8%)

81	(22,1%)81	(22,1%)

97	(26,4%)97	(26,4%)

68	(18,5%)68	(18,5%)

20	(5,4%)20	(5,4%)

9	(2,5%)9	(2,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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39	Saper	controllare	lo	stato	d'animo	della	classe

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	5,8/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 24 6,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 17 4,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 18 4,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 34 9,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 56 15,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 58 15,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 84 22,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 40 10,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 22 6,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 14 3,8

24	(6,5%)24	(6,5%)

17	(4,6%)17	(4,6%)

18	(4,9%)18	(4,9%)

34	(9,3%)34	(9,3%)

56	(15,3%)56	(15,3%)

58	(15,8%)58	(15,8%)

84	(22,9%)84	(22,9%)

40	(10,9%)40	(10,9%)

22	(6,0%)22	(6,0%)

14	(3,8%)14	(3,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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40	Saper	gratificare

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	5,3/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 25 6,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 27 7,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 31 8,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 35 9,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 60 16,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 77 21,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 56 15,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 26 7,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 18 4,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 12 3,3

25	(6,8%)25	(6,8%)

27	(7,4%)27	(7,4%)

31	(8,4%)31	(8,4%)

35	(9,5%)35	(9,5%)

60	(16,3%)60	(16,3%)

77	(21,0%)77	(21,0%)

56	(15,3%)56	(15,3%)

26	(7,1%)26	(7,1%)

18	(4,9%)18	(4,9%)

12	(3,3%)12	(3,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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41	Saper	ascoltare	i	propri	studenti

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	5,6/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 31 8,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 21 5,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 23 6,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 35 9,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 46 12,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 59 16,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 77 21,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 45 12,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 17 4,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 13 3,5

31	(8,4%)31	(8,4%)

21	(5,7%)21	(5,7%)

23	(6,3%)23	(6,3%)

35	(9,5%)35	(9,5%)

46	(12,5%)46	(12,5%)

59	(16,1%)59	(16,1%)

77	(21,0%)77	(21,0%)

45	(12,3%)45	(12,3%)

17	(4,6%)17	(4,6%)

13	(3,5%)13	(3,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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42	Come	dovrebbe	essere	espressa	la	valutazione	scolastica?

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Attraverso	i	voti	agli	studenti,	meglio	se	numerici	da	1	a	10 107 29,2%

	Attraverso	voti	suddivisi	in	livelli:	A,B,C,D,E	(secondo	il	modello	anglosassone) 9 2,5%

	Attraverso	giudizi	di	valutazione	articolati	sui	risultati	scolastici 50 13,6%

	Monitorando	e	valutando	il	processo	di	apprendimento	e	non	gli	esiti 116 31,6%

	I	voti	andrebbero	aboliti 22 6,0%

	La	valutazione	andrebbe	abolita 5 1,4%

	Adottando	una	scala	di	voti	da	1	a	30,	come	all'università 8 2,2%

	Adottando	una	scala	numerica	di	cinque	voti,	uno	solo	per	definire	il	mancato	raggiungimento	degli	obiettivi

minimi	e	quattro	per	valutare	i	meriti	e	il	raggiungimento	degli	obiettivi	più	complessi
50 13,6%

107	(29,2%)107	(29,2%)

9	(2,5%)9	(2,5%)

50	(13,6%)50	(13,6%)

116	(31,6%)116	(31,6%)

22	(6,0%)22	(6,0%)

5	(1,4%)5	(1,4%)

8	(2,2%)8	(2,2%)

50	(13,6%)50	(13,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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43	Di	seguito	vengono	elencate	alcune	competenze	trasversali:	indica	in	che	misura

tali	competenze	sono	importanti	nel	mondo	del	lavoro.	Abilità	nella	comunicazione

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	9,1/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 0,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 1,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 1,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 16 4,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 62 16,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 94 25,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 181 49,3

0%0%

3	(0,8%)3	(0,8%)

0%0%

2	(0,5%)2	(0,5%)

4	(1,1%)4	(1,1%)

5	(1,4%)5	(1,4%)

16	(4,4%)16	(4,4%)

62	(16,9%)62	(16,9%)

94	(25,6%)94	(25,6%)

181	(49,3%)181	(49,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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44	Desiderio	di	imparare

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,6/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 1,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 12 3,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 34 9,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 96 26,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 106 28,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 108 29,4

0%0%

1	(0,3%)1	(0,3%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

2	(0,5%)2	(0,5%)

7	(1,9%)7	(1,9%)

12	(3,3%)12	(3,3%)

34	(9,3%)34	(9,3%)

96	(26,2%)96	(26,2%)

106	(28,9%)106	(28,9%)

108	(29,4%)108	(29,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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45	Capacità	di	risolvere	i	problemi

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	9,0/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 0,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 1,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 21 5,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 68 18,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 101 27,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 164 44,7

2	(0,5%)2	(0,5%)

0%0%

0%0%

3	(0,8%)3	(0,8%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

7	(1,9%)7	(1,9%)

21	(5,7%)21	(5,7%)

68	(18,5%)68	(18,5%)

101	(27,5%)101	(27,5%)

164	(44,7%)164	(44,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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46	Disciplina,	costanza

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,9/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 1,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 13 3,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 26 7,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 87 23,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 85 23,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 150 40,9

0%0%

0%0%

0%0%

2	(0,5%)2	(0,5%)

4	(1,1%)4	(1,1%)

13	(3,5%)13	(3,5%)

26	(7,1%)26	(7,1%)

87	(23,7%)87	(23,7%)

85	(23,2%)85	(23,2%)

150	(40,9%)150	(40,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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47	Senso	di	responsabilità

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	9,1/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 1,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 1,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 22 6,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 60 16,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 103 28,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 172 46,9

0%0%

0%0%

0%0%

1	(0,3%)1	(0,3%)

4	(1,1%)4	(1,1%)

5	(1,4%)5	(1,4%)

22	(6,0%)22	(6,0%)

60	(16,3%)60	(16,3%)

103	(28,1%)103	(28,1%)

172	(46,9%)172	(46,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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48	Sapersi	relazionare	con	gli	adulti

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,5/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 12 3,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 42 11,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 120 32,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 99 27,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 89 24,3

1	(0,3%)1	(0,3%)

0%0%

2	(0,5%)2	(0,5%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

12	(3,3%)12	(3,3%)

42	(11,4%)42	(11,4%)

120	(32,7%)120	(32,7%)

99	(27,0%)99	(27,0%)

89	(24,3%)89	(24,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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49	Capacità	di	instaurare	relazioni	positive

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,6/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 1,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 19 5,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 33 9,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 106 28,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 109 29,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 94 25,6

0%0%

0%0%

0%0%

2	(0,5%)2	(0,5%)

4	(1,1%)4	(1,1%)

19	(5,2%)19	(5,2%)

33	(9,0%)33	(9,0%)

106	(28,9%)106	(28,9%)

109	(29,7%)109	(29,7%)

94	(25,6%)94	(25,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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50	Autocontrollo

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,9/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 1,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 16 4,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 20 5,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 89 24,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 91 24,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 147 40,1

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4	(1,1%)4	(1,1%)

16	(4,4%)16	(4,4%)

20	(5,4%)20	(5,4%)

89	(24,3%)89	(24,3%)

91	(24,8%)91	(24,8%)

147	(40,1%)147	(40,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca



Sondaggio	Studenti	Stel l ini	2022Sondaggio	Studenti	Stel l ini	2022

4040

51	Capacità	di	decidere

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,8/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 1,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 9 2,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 23 6,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 85 23,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 115 31,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 127 34,6

1	(0,3%)1	(0,3%)

2	(0,5%)2	(0,5%)

0%0%

4	(1,1%)4	(1,1%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

9	(2,5%)9	(2,5%)

23	(6,3%)23	(6,3%)

85	(23,2%)85	(23,2%)

115	(31,3%)115	(31,3%)

127	(34,6%)127	(34,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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52	Saper	perseguire	un	obiettivo

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,9/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 0,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 1,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 11 3,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 21 5,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 70 19,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 115 31,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 142 38,7

0%0%

0%0%

3	(0,8%)3	(0,8%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

4	(1,1%)4	(1,1%)

11	(3,0%)11	(3,0%)

21	(5,7%)21	(5,7%)

70	(19,1%)70	(19,1%)

115	(31,3%)115	(31,3%)

142	(38,7%)142	(38,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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53	Capacità	di	lavorare	in	gruppo

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,3/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 1,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 1,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 16 4,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 59 16,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 116 31,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 78 21,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 84 22,9

0%0%

1	(0,3%)1	(0,3%)

2	(0,5%)2	(0,5%)

5	(1,4%)5	(1,4%)

6	(1,6%)6	(1,6%)

16	(4,4%)16	(4,4%)

59	(16,1%)59	(16,1%)

116	(31,6%)116	(31,6%)

78	(21,3%)78	(21,3%)

84	(22,9%)84	(22,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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54	Capacità	di	confrontarsi

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,6/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 1,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 1,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 10 2,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 38 10,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 108 29,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 93 25,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 107 29,2

1	(0,3%)1	(0,3%)

0%0%

2	(0,5%)2	(0,5%)

4	(1,1%)4	(1,1%)

4	(1,1%)4	(1,1%)

10	(2,7%)10	(2,7%)

38	(10,4%)38	(10,4%)

108	(29,4%)108	(29,4%)

93	(25,3%)93	(25,3%)

107	(29,2%)107	(29,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca



Sondaggio	Studenti	Stel l ini	2022Sondaggio	Studenti	Stel l ini	2022

4444

55	Motivazione	ed	entusiasmo

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,3/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 1,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 9 2,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 17 4,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 51 13,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 92 25,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 86 23,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 101 27,5

1	(0,3%)1	(0,3%)

2	(0,5%)2	(0,5%)

2	(0,5%)2	(0,5%)

6	(1,6%)6	(1,6%)

9	(2,5%)9	(2,5%)

17	(4,6%)17	(4,6%)

51	(13,9%)51	(13,9%)

92	(25,1%)92	(25,1%)

86	(23,4%)86	(23,4%)

101	(27,5%)101	(27,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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56	Onestà	e	correttezza

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,8/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 9 2,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 12 3,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 33 9,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 66 18,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 75 20,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 168 45,8

0%0%

1	(0,3%)1	(0,3%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

2	(0,5%)2	(0,5%)

9	(2,5%)9	(2,5%)

12	(3,3%)12	(3,3%)

33	(9,0%)33	(9,0%)

66	(18,0%)66	(18,0%)

75	(20,4%)75	(20,4%)

168	(45,8%)168	(45,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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57	Capacità	di	gestire	i	conflitti

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,4/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 1,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 15 4,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 37 10,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 114 31,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 109 29,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 80 21,8

1	(0,3%)1	(0,3%)

0%0%

2	(0,5%)2	(0,5%)

2	(0,5%)2	(0,5%)

7	(1,9%)7	(1,9%)

15	(4,1%)15	(4,1%)

37	(10,1%)37	(10,1%)

114	(31,1%)114	(31,1%)

109	(29,7%)109	(29,7%)

80	(21,8%)80	(21,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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58	Saper	riconoscere	gli	aspetti	positivi	di	una	situazione

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,1/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 13 3,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 21 5,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 66 18,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 124 33,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 79 21,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 59 16,1

1	(0,3%)1	(0,3%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

2	(0,5%)2	(0,5%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

13	(3,5%)13	(3,5%)

21	(5,7%)21	(5,7%)

66	(18,0%)66	(18,0%)

124	(33,8%)124	(33,8%)

79	(21,5%)79	(21,5%)

59	(16,1%)59	(16,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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59	Pensiero	critico

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,9/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 11 3,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 27 7,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 77 21,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 118 32,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 131 35,7

0%0%

0%0%

1	(0,3%)1	(0,3%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

11	(3,0%)11	(3,0%)

27	(7,4%)27	(7,4%)

77	(21,0%)77	(21,0%)

118	(32,2%)118	(32,2%)

131	(35,7%)131	(35,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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60	Idea	positiva	di	sè

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	7,9/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 1,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 0,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 12 3,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 30 8,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 60 16,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 113 30,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 73 19,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 67 18,3

6	(1,6%)6	(1,6%)

2	(0,5%)2	(0,5%)

3	(0,8%)3	(0,8%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

12	(3,3%)12	(3,3%)

30	(8,2%)30	(8,2%)

60	(16,3%)60	(16,3%)

113	(30,8%)113	(30,8%)

73	(19,9%)73	(19,9%)

67	(18,3%)67	(18,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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61	Avere	un	sogno	da	realizzare

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,2/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 1,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 1,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 11 3,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 30 8,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 50 13,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 83 22,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 72 19,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 108 29,4

7	(1,9%)7	(1,9%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

5	(1,4%)5	(1,4%)

0%0%

11	(3,0%)11	(3,0%)

30	(8,2%)30	(8,2%)

50	(13,6%)50	(13,6%)

83	(22,6%)83	(22,6%)

72	(19,6%)72	(19,6%)

108	(29,4%)108	(29,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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62	Visione	positiva	della	vita

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	7,7/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 1,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 1,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 16 4,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 33 9,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 78 21,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 112 30,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 56 15,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 55 15,0

7	(1,9%)7	(1,9%)

2	(0,5%)2	(0,5%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

7	(1,9%)7	(1,9%)

16	(4,4%)16	(4,4%)

33	(9,0%)33	(9,0%)

78	(21,3%)78	(21,3%)

112	(30,5%)112	(30,5%)

56	(15,3%)56	(15,3%)

55	(15,0%)55	(15,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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63	Saper	sostenere	le	proprie	idee

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,7/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 1,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 12 3,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 21 5,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 103 28,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 97 26,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 123 33,5

1	(0,3%)1	(0,3%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

7	(1,9%)7	(1,9%)

12	(3,3%)12	(3,3%)

21	(5,7%)21	(5,7%)

103	(28,1%)103	(28,1%)

97	(26,4%)97	(26,4%)

123	(33,5%)123	(33,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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64	Capacità	di	comprendere	le	emozioni

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	8,1/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 1,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 0,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 0,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 1,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 13 3,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 26 7,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 50 13,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 102 27,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 85 23,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 79 21,5

4	(1,1%)4	(1,1%)

1	(0,3%)1	(0,3%)

2	(0,5%)2	(0,5%)

5	(1,4%)5	(1,4%)

13	(3,5%)13	(3,5%)

26	(7,1%)26	(7,1%)

50	(13,6%)50	(13,6%)

102	(27,8%)102	(27,8%)

85	(23,2%)85	(23,2%)

79	(21,5%)79	(21,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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65	Abilità	di	essere	leader

Stelle	valutazione	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Numero	di	stelle	7,8/	10

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 1,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 0,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 8 2,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 14 3,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 37 10,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 69 18,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 109 29,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 64 17,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 58 15,8

5	(1,4%)5	(1,4%)

0%0%

3	(0,8%)3	(0,8%)

8	(2,2%)8	(2,2%)

14	(3,8%)14	(3,8%)

37	(10,1%)37	(10,1%)

69	(18,8%)69	(18,8%)

109	(29,7%)109	(29,7%)

64	(17,4%)64	(17,4%)

58	(15,8%)58	(15,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

66	Di	seguito	vengono	elencate	alcune	competenze	trasversali:	indica	in	quale	misura,

secondo	te,	tali	competenze	sono	fornite	dalla	tua	scuola

Assegna	punteggio	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

Assegnare:	100	punto

RispostaRisposta MediaMedia RapportoRapporto

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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RispostaRisposta MediaMedia RapportoRapporto

	Abilità	nella	comunicazione 18,0 18,0%

	Desiderio	di	imparare 10,7 10,7%

	Capacità	di	risolvere	i	problemi 8,0 8,0%

	Disciplina,	costanza 11,1 11,1%

	Senso	di	responsabilità 7,1 7,1%

	Sapersi	relazionare	con	gli	adulti 3,8 3,8%

	Capacità	di	creare	relazioni	positive 2,3 2,3%

	Autocontrollo 4,1 4,1%

	Capacità	di	decidere 3,3 3,3%

	Saper	perseguire	un	obiettivo 4,2 4,2%

	Capacità	di	lavorare	in	gruppo 2,4 2,4%

	Capacità	di	confrontarsi 2,9 2,9%

	Motivazione	ed	entusiasmo 1,2 1,2%

	Onestà	e	correttezza 2,7 2,7%

	Capacità	di	gestire	i	conflitti 1,5 1,5%

	Saper	riconoscere	gli	aspetti	positivi	di	una	situazione 1,7 1,7%

	Pensiero	critico 5,0 5,0%

	Idea	positiva	di	sé 0,7 0,7%

	Avere	un	un	sogno	da	realizzare 1,6 1,6%

	Visione	positiva	della	vita 0,6 0,6%

	Saper	sostenere	le	proprie	idee 3,9 3,9%

	Capacità	di	comprendere	le	emozioni 0,9 0,9%

	Abilità	di	essere	leader 2,3 2,3%

18,0	(18,0%)18,0	(18,0%)

10,7	(10,7%)10,7	(10,7%)

8,0	(8,0%)8,0	(8,0%)

11,1	(11,1%)11,1	(11,1%)

7,1	(7,1%)7,1	(7,1%)

3,8	(3,8%)3,8	(3,8%)

2,3	(2,3%)2,3	(2,3%)

4,1	(4,1%)4,1	(4,1%)

3,3	(3,3%)3,3	(3,3%)

4,2	(4,2%)4,2	(4,2%)

2,4	(2,4%)2,4	(2,4%)

2,9	(2,9%)2,9	(2,9%)

1,2	(1,2%)1,2	(1,2%)

2,7	(2,7%)2,7	(2,7%)

1,5	(1,5%)1,5	(1,5%)

1,7	(1,7%)1,7	(1,7%)

5,0	(5,0%)5,0	(5,0%)

0,7	(0,7%)0,7	(0,7%)

1,6	(1,6%)1,6	(1,6%)

0,6	(0,6%)0,6	(0,6%)

3,9	(3,9%)3,9	(3,9%)

0,9	(0,9%)0,9	(0,9%)

2,3	(2,3%)2,3	(2,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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18,0	(18,0%)18,0	(18,0%)

10,7	(10,7%)10,7	(10,7%)

8,0	(8,0%)8,0	(8,0%)

11,1	(11,1%)11,1	(11,1%)

7,1	(7,1%)7,1	(7,1%)

3,8	(3,8%)3,8	(3,8%)

2,3	(2,3%)2,3	(2,3%)

4,1	(4,1%)4,1	(4,1%)

3,3	(3,3%)3,3	(3,3%)

4,2	(4,2%)4,2	(4,2%)

2,4	(2,4%)2,4	(2,4%)

2,9	(2,9%)2,9	(2,9%)

1,2	(1,2%)1,2	(1,2%)

2,7	(2,7%)2,7	(2,7%)

1,5	(1,5%)1,5	(1,5%)

1,7	(1,7%)1,7	(1,7%)

5,0	(5,0%)5,0	(5,0%)

0,7	(0,7%)0,7	(0,7%)

1,6	(1,6%)1,6	(1,6%)

0,6	(0,6%)0,6	(0,6%)

3,9	(3,9%)3,9	(3,9%)

0,9	(0,9%)0,9	(0,9%)

2,3	(2,3%)2,3	(2,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

67	Come	valuti	la	settimana	corta?

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Sono	favorevole 324 88,3%

	Sono	contrario 43 11,7%

324	(88,3%)324	(88,3%)

43	(11,7%)43	(11,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

68	Quale	classe	frequenti?

Scelta	singola	,	Risposte	367	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Prima	A 16 4,4%

	Prima	B 15 4,1%

	Prima	C 17 4,6%

	Prima	D 23 6,3%

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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	Prima	D 23 6,3%

	Prima	E 11 3,0%

	Seconda	A 16 4,4%

	Seconda	B 12 3,3%

	Seconda	C 13 3,5%

	Seconda	D 8 2,2%

	Seconda	E 14 3,8%

	Terza	A 20 5,4%

	Terza	B 10 2,7%

	Terza	C 12 3,3%

	Terza	D 8 2,2%

	Terza	E 14 3,8%

	Terza	F 11 3,0%

	Quarta	A 19 5,2%

	Quarta	B 19 5,2%

	Quarta	C 13 3,5%

	Quarta	D 9 2,5%

	Quarta	E 21 5,7%

	Quarta	F 14 3,8%

	Quinta	A 14 3,8%

	Quinta	B 9 2,5%

	Quinta	C 10 2,7%

	Quinta	D 6 1,6%

	Quinta	E 6 1,6%

	Quinta	F 7 1,9%

16	(4,4%)16	(4,4%)

15	(4,1%)15	(4,1%)

17	(4,6%)17	(4,6%)

23	(6,3%)23	(6,3%)

11	(3,0%)11	(3,0%)

16	(4,4%)16	(4,4%)

12	(3,3%)12	(3,3%)

13	(3,5%)13	(3,5%)

8	(2,2%)8	(2,2%)

14	(3,8%)14	(3,8%)

20	(5,4%)20	(5,4%)

10	(2,7%)10	(2,7%)

12	(3,3%)12	(3,3%)

8	(2,2%)8	(2,2%)

14	(3,8%)14	(3,8%)

11	(3,0%)11	(3,0%)

19	(5,2%)19	(5,2%)

19	(5,2%)19	(5,2%)

13	(3,5%)13	(3,5%)

9	(2,5%)9	(2,5%)

21	(5,7%)21	(5,7%)

14	(3,8%)14	(3,8%)

14	(3,8%)14	(3,8%)

9	(2,5%)9	(2,5%)

10	(2,7%)10	(2,7%)

6	(1,6%)6	(1,6%)

6	(1,6%)6	(1,6%)

7	(1,9%)7	(1,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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16	(4,4%)16	(4,4%)

15	(4,1%)15	(4,1%)

17	(4,6%)17	(4,6%)

23	(6,3%)23	(6,3%)

11	(3,0%)11	(3,0%)

16	(4,4%)16	(4,4%)

12	(3,3%)12	(3,3%)

13	(3,5%)13	(3,5%)

8	(2,2%)8	(2,2%)

14	(3,8%)14	(3,8%)

20	(5,4%)20	(5,4%)

10	(2,7%)10	(2,7%)

12	(3,3%)12	(3,3%)

8	(2,2%)8	(2,2%)

14	(3,8%)14	(3,8%)

11	(3,0%)11	(3,0%)

19	(5,2%)19	(5,2%)

19	(5,2%)19	(5,2%)

13	(3,5%)13	(3,5%)

9	(2,5%)9	(2,5%)

21	(5,7%)21	(5,7%)

14	(3,8%)14	(3,8%)

14	(3,8%)14	(3,8%)

9	(2,5%)9	(2,5%)

10	(2,7%)10	(2,7%)

6	(1,6%)6	(1,6%)

6	(1,6%)6	(1,6%)

7	(1,9%)7	(1,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Visite	al	sondaggio

1166 519 0 647 44,5%44,5%
Visite

totali

Totale

completato

Risposte

incompiute

Visualizzato

solo

Tasso	generaleTasso	generale

di	completamentodi	completamento

Storia	visite	(16/05/2022	–	01/06/2022)

16.	05 18.	05 20.	05 22.	05 24.	05 26.	05 28.	05 30.	05 01.	06

0

100

200

300

Visite	(1166) Completato	(519)

Visite	totali Provenienza	visite Tempo	medio	di

completamento
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Risultati

1	Mio	figlio	non	si	trova	bene	con	i	compagni

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	No 262 50,5%

	Qualche	volta 143 27,6%

	Spesso 64 12,3%

	Sempre 50 9,6%

262	(50,5%)262	(50,5%)

143	(27,6%)143	(27,6%)

64	(12,3%)64	(12,3%)

50	(9,6%)50	(9,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Nella	classe	di	mio	figlio	alcuni	studenti	deridono	i	compagni

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	No 356 68,6%

	Qualche	volta 136 26,2%

	Spesso 24 4,6%

	Sempre 3 0,6%

356	(68,6%)356	(68,6%)

136	(26,2%)136	(26,2%)

24	(4,6%)24	(4,6%)

3	(0,6%)3	(0,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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3	Nella	classe	di	mio	figlio	gli	studenti	sono	molto	solidali

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	No 73 14,1%

	Qualche	volta 141 27,2%

	Spesso 245 47,2%

	Sempre 60 11,6%

73	(14,1%)73	(14,1%)

141	(27,2%)141	(27,2%)

245	(47,2%)245	(47,2%)

60	(11,6%)60	(11,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Nella	classe	di	mio	figlio	ci	sono	studenti	che	ricorrono	alla	violenza	fisica	o	verbale

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	No 470 90,6%

	Qualche	volta 42 8,1%

	Spesso 6 1,2%

	Sempre 1 0,2%

470	(90,6%)470	(90,6%)

42	(8,1%)42	(8,1%)

6	(1,2%)6	(1,2%)

1	(0,2%)1	(0,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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5	Mio	figlio	è	apprezzato	dai	compagni

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	No 12 2,3%

	Qualche	volta 123 23,7%

	Spesso 292 56,3%

	Sempre 92 17,7%

12	(2,3%)12	(2,3%)

123	(23,7%)123	(23,7%)

292	(56,3%)292	(56,3%)

92	(17,7%)92	(17,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Nella	classe	di	mio	figlio	è	diffusa	una	mentalità	molto	competiviva

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	No 107 20,6%

	Qualche	volta 181 34,9%

	Spesso 143 27,6%

	Sempre 88 17,0%

107	(20,6%)107	(20,6%)

181	(34,9%)181	(34,9%)

143	(27,6%)143	(27,6%)

88	(17,0%)88	(17,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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7	Gli	insegnanti	sono	disponibili	al	dialogo	con	i	genitori

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 14 2,7%

	In	disaccordo 48 9,2%

	D'accordo 331 63,8%

	Molto	d'accordo 126 24,3%

14	(2,7%)14	(2,7%)

48	(9,2%)48	(9,2%)

331	(63,8%)331	(63,8%)

126	(24,3%)126	(24,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Gli	insegnanti	mi	informano	in	merito	ai	progressi	scolastici	di	mio	figlio

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 21 4,0%

	In	disaccordo 82 15,8%

	D'accordo 318 61,3%

	Molto	d'accordo 98 18,9%

21	(4,0%)21	(4,0%)

82	(15,8%)82	(15,8%)

318	(61,3%)318	(61,3%)

98	(18,9%)98	(18,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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9	Mio	figlio	sta	acquisendo/ha	acquisito	un	buon	metodo	di	studio	in	questa	scuola

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 19 3,7%

	In	disaccordo 81 15,6%

	D'accordo 295 56,8%

	Molto	d'accordo 124 23,9%

19	(3,7%)19	(3,7%)

81	(15,6%)81	(15,6%)

295	(56,8%)295	(56,8%)

124	(23,9%)124	(23,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Gli	insegnanti	aiutano	mio	figlio	a	sviluppare	buone	capacità	relazionali

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 63 12,1%

	In	disaccordo 156 30,1%

	D'accordo 250 48,2%

	Molto	d'accordo 50 9,6%

63	(12,1%)63	(12,1%)

156	(30,1%)156	(30,1%)

250	(48,2%)250	(48,2%)

50	(9,6%)50	(9,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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11	Questa	scuola	prende	in	considerazione	i	suggerimenti	e	le	preoccupazioni	dei

genitori

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 51 9,8%

	In	disaccordo 135 26,0%

	D'accordo 281 54,1%

	Molto	d'accordo 52 10,0%

51	(9,8%)51	(9,8%)

135	(26,0%)135	(26,0%)

281	(54,1%)281	(54,1%)

52	(10,0%)52	(10,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

12	Mio	figlio	si	trova	bene	con	i	suoi	insegnanti

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 22 4,2%

	In	disaccordo 106 20,4%

	D'accordo 309 59,5%

	Molto	d'accordo 82 15,8%

22	(4,2%)22	(4,2%)

106	(20,4%)106	(20,4%)

309	(59,5%)309	(59,5%)

82	(15,8%)82	(15,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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13	Gli	insegnanti	incoraggiano	mio	figlio

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 38 7,3%

	In	disaccordo 150 28,9%

	D'accordo 258 49,7%

	Molto	d'accordo 73 14,1%

38	(7,3%)38	(7,3%)

150	(28,9%)150	(28,9%)

258	(49,7%)258	(49,7%)

73	(14,1%)73	(14,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Gli	insegnanti	trascurano	gli	interessi	e	le	attitudini	di	mio	figlio

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 92 17,7%

	In	disaccordo 270 52,0%

	D'accordo 116 22,4%

	Molto	d'accordo 41 7,9%

92	(17,7%)92	(17,7%)

270	(52,0%)270	(52,0%)

116	(22,4%)116	(22,4%)

41	(7,9%)41	(7,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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15	Gli	insegnanti	aiutano	mio	figlio	a	sviluppare	buone	capacità	relazionali

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 40 7,7%

	In	disaccordo 173 33,3%

	D'accordo 267 51,4%

	Molto	d'accordo 39 7,5%

40	(7,7%)40	(7,7%)

173	(33,3%)173	(33,3%)

267	(51,4%)267	(51,4%)

39	(7,5%)39	(7,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Ho	fiducia	negli	insegnanti	e	nel	loro	lavoro

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molta 236 45,5%

	Abbastanza 225 43,4%

	Poca 44 8,5%

	Per	niente 14 2,7%

236	(45,5%)236	(45,5%)

225	(43,4%)225	(43,4%)

44	(8,5%)44	(8,5%)

14	(2,7%)14	(2,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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17	Le	comunicazioni	ai	genitori	da	parte	della	scuola	(orari,	regole,	avvisi	ecc.)	sono

efficaci

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	No 17 3,3%

	Qualche	volta 65 12,5%

	Spesso 202 38,9%

	Sempre 235 45,3%

17	(3,3%)17	(3,3%)

65	(12,5%)65	(12,5%)

202	(38,9%)202	(38,9%)

235	(45,3%)235	(45,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

18	Vengo	adeguatamente	informato	sulle	attività	didattiche	offerte	da	questa	scuola

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	No 20 3,9%

	Qualche	volta 53 10,2%

	Spesso 201 38,7%

	Sempre 245 47,2%

20	(3,9%)20	(3,9%)

53	(10,2%)53	(10,2%)

201	(38,7%)201	(38,7%)

245	(47,2%)245	(47,2%)
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19	Il	personale	scolastico	collabora	per	garantire	il	buon	funzionamento	di	questa

scuola

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	No 20 3,9%

	Qualche	volta 81 15,6%

	Spesso 237 45,7%

	Sempre 181 34,9%

20	(3,9%)20	(3,9%)

81	(15,6%)81	(15,6%)

237	(45,7%)237	(45,7%)

181	(34,9%)181	(34,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	In	classe	vengono	utilizzate	regolarmente	le	attrezzature	tecnologiche	(ad

esempio	computer,	tablet,	lim,	display)

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	No 34 6,6%

	Qualche	volta 168 32,4%

	Spesso 227 43,7%

	Sempre 90 17,3%

34	(6,6%)34	(6,6%)

168	(32,4%)168	(32,4%)

227	(43,7%)227	(43,7%)

90	(17,3%)90	(17,3%)
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21	I	servizi	di	questa	scuola	funzionano	bene	(pulizie,	attività	extracurricolari,	PCTO...)

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	No 21 4,0%

	Qualche	volta 99 19,1%

	Spesso 288 55,5%

	Sempre 111 21,4%

21	(4,0%)21	(4,0%)

99	(19,1%)99	(19,1%)

288	(55,5%)288	(55,5%)

111	(21,4%)111	(21,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	L'organizzazione	della	scuola	è	efficiente

Scelta	singola	,	Risposte	519	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	No 20 3,9%

	Qualche	volta 78 15,0%

	Spesso 265 51,1%

	Sempre 156 30,1%

20	(3,9%)20	(3,9%)

78	(15,0%)78	(15,0%)

265	(51,1%)265	(51,1%)

156	(30,1%)156	(30,1%)
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Visite	al	sondaggio

133 53 0 80 39,8%39,8%
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20
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completamento
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Risultati

1	Allo	Stellini	docenti	e	personale	ATA	collaborano	positivamente

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 3 5,7%

	In	disaccordo 4 7,5%

	D'accordo 38 71,7%

	Molto	d'accordo 8 15,1%

3	(5,7%)3	(5,7%)

4	(7,5%)4	(7,5%)

38	(71,7%)38	(71,7%)

8	(15,1%)8	(15,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	In	questo	istituto	il	dirigente	scolastico	contribuisce	a	creare	un	clima	di	lavoro

positivo

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 1 1,9%

	In	disaccordo 2 3,8%

	D'accordo 25 47,2%

	Molto	d'accordo 25 47,2%

1	(1,9%)1	(1,9%)

2	(3,8%)2	(3,8%)

25	(47,2%)25	(47,2%)

25	(47,2%)25	(47,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Nelle	classi	c’è	un	clima	positivo	con	gli	alunni

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 1 1,9%

	In	disaccordo 2 3,8%

	D'accordo 33 62,3%

	Molto	d'accordo 17 32,1%

1	(1,9%)1	(1,9%)

2	(3,8%)2	(3,8%)

33	(62,3%)33	(62,3%)

17	(32,1%)17	(32,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	In	questa	scuola	i	miei	rapporti	con	i	colleghi	sono	difficili

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 8 15,1%

	In	disaccordo 29 54,7%

	D'accordo 10 18,9%

	Molto	d'accordo 6 11,3%

8	(15,1%)8	(15,1%)

29	(54,7%)29	(54,7%)

10	(18,9%)10	(18,9%)

6	(11,3%)6	(11,3%)
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5	In	questa	scuola	è	difficile	far	acquisire	agli	alunni	le	regole	di	comportamento

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 24 45,3%

	In	disaccordo 28 52,8%

	D'accordo 1 1,9%

	Molto	d'accordo 0 0,0%

24	(45,3%)24	(45,3%)

28	(52,8%)28	(52,8%)

1	(1,9%)1	(1,9%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	I	rapporti	con	i	genitori	rispettano	un	clima	di	reciproco	ascolto	e	collaborazione

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 7 13,2%

	D'accordo 37 69,8%

	Molto	d'accordo 9 17,0%

0%0%

7	(13,2%)7	(13,2%)

37	(69,8%)37	(69,8%)

9	(17,0%)9	(17,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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7	In	questa	scuola	le	famiglie	apprezzano	il	lavoro	degli	insegnanti

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 5 9,4%

	D'accordo 44 83,0%

	Molto	d'accordo 4 7,5%

0%0%

5	(9,4%)5	(9,4%)

44	(83,0%)44	(83,0%)

4	(7,5%)4	(7,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	In	questa	scuola	il	dirigente	scolastico	valorizza	il	lavoro	degli	insegnanti

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 8 15,1%

	D'accordo 35 66,0%

	Molto	d'accordo 10 18,9%

0%0%

8	(15,1%)8	(15,1%)

35	(66,0%)35	(66,0%)

10	(18,9%)10	(18,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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9	Mi	trovo	bene	in	questa	scuola

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 2 3,8%

	In	disaccordo 5 9,4%

	D'accordo 30 56,6%

	Molto	d'accordo 16 30,2%

2	(3,8%)2	(3,8%)

5	(9,4%)5	(9,4%)

30	(56,6%)30	(56,6%)

16	(30,2%)16	(30,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	La	scuola	stimola	la	partecipazione	delle	famiglie	alle	sue	iniziative

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 6 11,3%

	D'accordo 43 81,1%

	Molto	d'accordo 4 7,5%

0%0%

6	(11,3%)6	(11,3%)

43	(81,1%)43	(81,1%)

4	(7,5%)4	(7,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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11	Le	attività	realizzate	dalla	scuola	sono	efficacemente	pubblicizzate

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 12 22,6%

	D'accordo 36 67,9%

	Molto	d'accordo 5 9,4%

0%0%

12	(22,6%)12	(22,6%)

36	(67,9%)36	(67,9%)

5	(9,4%)5	(9,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

12	La	scuola	collabora	positivamente	con	gli	enti	del	territorio	(istituzioni,	servizi,

associazioni,	aziende)

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 2 3,8%

	D'accordo 46 86,8%

	Molto	d'accordo 5 9,4%

0%0%

2	(3,8%)2	(3,8%)

46	(86,8%)46	(86,8%)

5	(9,4%)5	(9,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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13	Se	i	genitori	fanno	delle	proposte,	la	scuola	le	considera	poco

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 6 11,3%

	In	disaccordo 37 69,8%

	D'accordo 10 18,9%

	Molto	d'accordo 0 0,0%

6	(11,3%)6	(11,3%)

37	(69,8%)37	(69,8%)

10	(18,9%)10	(18,9%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Questa	scuola	promuove	attività	rivolte	al	territorio

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 8 15,1%

	D'accordo 40 75,5%

	Molto	d'accordo 5 9,4%

0%0%

8	(15,1%)8	(15,1%)

40	(75,5%)40	(75,5%)

5	(9,4%)5	(9,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	I	locali	della	scuola	sono	accoglienti	e	gradevoli

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 12 22,6%

	D'accordo 38 71,7%

	Molto	d'accordo 3 5,7%

0%0%

12	(22,6%)12	(22,6%)

38	(71,7%)38	(71,7%)

3	(5,7%)3	(5,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	I	servizi	resi	dal	personale	ausiliario	in	riferimento	alla	pulizia	dei	locali	sono

efficaci	ed	efficienti

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 6 11,3%

	D'accordo 44 83,0%

	Molto	d'accordo 3 5,7%

0%0%

6	(11,3%)6	(11,3%)

44	(83,0%)44	(83,0%)

3	(5,7%)3	(5,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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17	I	servizi	resi	dal	personale	ausiliario	in	riferimento	alla	sorveglianza	degli	alunni

sono	efficaci	ed	efficienti

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 8 15,1%

	D'accordo 42 79,2%

	Molto	d'accordo 3 5,7%

0%0%

8	(15,1%)8	(15,1%)

42	(79,2%)42	(79,2%)

3	(5,7%)3	(5,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

18	Le	informazioni	all'interno	della	scuola	sono	adeguatamente	veicolate

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 4 7,5%

	In	disaccordo 14 26,4%

	D'accordo 31 58,5%

	Molto	d'accordo 4 7,5%

4	(7,5%)4	(7,5%)

14	(26,4%)14	(26,4%)

31	(58,5%)31	(58,5%)

4	(7,5%)4	(7,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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19	Questa	scuola	è	diretta	in	modo	efficace

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 3 5,7%

	D'accordo 27 50,9%

	Molto	d'accordo 23 43,4%

0%0%

3	(5,7%)3	(5,7%)

27	(50,9%)27	(50,9%)

23	(43,4%)23	(43,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	Questa	scuola	si	confronta	con	le	famiglie	sulle	linee	educative	e	i	valori	da

trasmettere

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 12 22,6%

	D'accordo 36 67,9%

	Molto	d'accordo 5 9,4%

0%0%

12	(22,6%)12	(22,6%)

36	(67,9%)36	(67,9%)

5	(9,4%)5	(9,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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21	I	colleghi	si	confrontano	regolarmente	nel	corso	dell’anno	scolastico

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 7 13,2%

	In	disaccordo 11 20,8%

	D'accordo 28 52,8%

	Molto	d'accordo 7 13,2%

7	(13,2%)7	(13,2%)

11	(20,8%)11	(20,8%)

28	(52,8%)28	(52,8%)

7	(13,2%)7	(13,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	In	questa	scuola	i	colleghi	della	stessa	classe	si	scambiano	regolarmente

informazioni	sugli	studenti

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 2 3,8%

	In	disaccordo 15 28,3%

	D'accordo 27 50,9%

	Molto	d'accordo 9 17,0%

2	(3,8%)2	(3,8%)

15	(28,3%)15	(28,3%)

27	(50,9%)27	(50,9%)

9	(17,0%)9	(17,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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23	Vengono	realizzati	interventi	efficaci	per	gli	alunni	in	difficoltà	a	livello

comportamentale,	relazionale	e	di	apprendimento

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 1 1,9%

	In	disaccordo 9 17,0%

	D'accordo 36 67,9%

	Molto	d'accordo 7 13,2%

1	(1,9%)1	(1,9%)

9	(17,0%)9	(17,0%)

36	(67,9%)36	(67,9%)

7	(13,2%)7	(13,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

24	Questa	scuola	trascura	lo	sviluppo	delle	potenzialità	degli	studenti	più	brillanti

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 11 20,8%

	In	disaccordo 29 54,7%

	D'accordo 13 24,5%

	Molto	d'accordo 0 0,0%

11	(20,8%)11	(20,8%)

29	(54,7%)29	(54,7%)

13	(24,5%)13	(24,5%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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25	L’	istituto	offre	corsi	di	formazione/aggiornamento	utili	per	il	mio	lavoro

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 2 3,8%

	In	disaccordo 16 30,2%

	D'accordo 34 64,2%

	Molto	d'accordo 1 1,9%

2	(3,8%)2	(3,8%)

16	(30,2%)16	(30,2%)

34	(64,2%)34	(64,2%)

1	(1,9%)1	(1,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

26	Tra	colleghi	ci	si	scambia	spesso	materiali	per	le	attività

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 7 13,2%

	In	disaccordo 31 58,5%

	D'accordo 12 22,6%

	Molto	d'accordo 3 5,7%

7	(13,2%)7	(13,2%)

31	(58,5%)31	(58,5%)

12	(22,6%)12	(22,6%)

3	(5,7%)3	(5,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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27	Questa	scuola	è	attenta	ai	bisogni	formativi	degli	insegnanti

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 1 1,9%

	In	disaccordo 16 30,2%

	D'accordo 35 66,0%

	Molto	d'accordo 1 1,9%

1	(1,9%)1	(1,9%)

16	(30,2%)16	(30,2%)

35	(66,0%)35	(66,0%)

1	(1,9%)1	(1,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

28	Questa	scuola	facilita	l’uso	del	digitale	nella	didattica	curricolare

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 1 1,9%

	D'accordo 34 64,2%

	Molto	d'accordo 18 34,0%

0%0%

1	(1,9%)1	(1,9%)

34	(64,2%)34	(64,2%)

18	(34,0%)18	(34,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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29	In	questa	scuola	la	qualità	dell'insegnamento	è	omogenea	fra	le	diverse	sezioni

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 6 11,3%

	In	disaccordo 15 28,3%

	D'accordo 32 60,4%

	Molto	d'accordo 0 0,0%

6	(11,3%)6	(11,3%)

15	(28,3%)15	(28,3%)

32	(60,4%)32	(60,4%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

30	L'offerta	dei	PCTO	è	valida	e	variegata

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 2 3,8%

	In	disaccordo 3 5,7%

	D'accordo 39 73,6%

	Molto	d'accordo 9 17,0%

2	(3,8%)2	(3,8%)

3	(5,7%)3	(5,7%)

39	(73,6%)39	(73,6%)

9	(17,0%)9	(17,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca
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di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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31	Gli	apporti	degli	esperti	esterni	sono	validi

Scelta	singola	,	Risposte	53	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 1 1,9%

	In	disaccordo 9 17,0%

	D'accordo 38 71,7%

	Molto	d'accordo 5 9,4%

1	(1,9%)1	(1,9%)

9	(17,0%)9	(17,0%)

38	(71,7%)38	(71,7%)

5	(9,4%)5	(9,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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Visite	al	sondaggio

39 12 0 27 30,8%30,8%
Visite

totali

Totale

completato

Risposte

incompiute

Visualizzato

solo

Tasso	generaleTasso	generale

di	completamentodi	completamento

Storia	visite	(16/05/2022	–	27/05/2022)

15.	05 16.	05 17.	05 18.	05 19.	05 20.	05 21.	05 22.	05 23.	05 24.	05 25.	05 26.	05 27.	05 28.	05

0

5

10

Visite	(39) Completato	(12)

Visite	totali Provenienza	visite Tempo	medio	di

completamento

Solo	mostrando	(69,2	%)

Completato	(30,8	%)

Incompleto	(0,0	%)

Link	diretto	(100,0	%) 1-2	min.	(8,3	%)

2-5	min.	(58,3	%)

5-10	min.	(16,7	%)

10-30	min.	(16,7	%)
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Risultati

1	Nel	complesso	mi	trovo	bene	in	Istituto.	C’è	un	clima	accettabilmente	sereno	di

lavoro	e	rispetto	tra	colleghe

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 2 16,7%

	D'accordo 7 58,3%

	Molto	d'accordo 3 25,0%

0%0%

2	(16,7%)2	(16,7%)

7	(58,3%)7	(58,3%)

3	(25%)3	(25%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Mi	sento	legata	all’Istituto	e	in	pubblico	mi	esprimo	in	modo	positivo

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 0 0,0%

	D'accordo 5 41,7%

	Molto	d'accordo 7 58,3%

0%0%

0%0%

5	(41,7%)5	(41,7%)

7	(58,3%)7	(58,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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3	C’è	impegno,	da	parte	del	Dirigente	scolastico	affinché	ci	sia	un	clima	di	lavoro

disteso,	amichevole	e	motivante

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 0 0,0%

	D'accordo 3 25,0%

	Molto	d'accordo 9 75,0%

0%0%

0%0%

3	(25%)3	(25%)

9	(75%)9	(75%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Il	personale	docente,	gli	studenti	e	le	famiglie	hanno	un	comportamento	rispettoso

verso	il	personale	ATA

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 1 8,3%

	In	disaccordo 0 0,0%

	D'accordo 5 41,7%

	Molto	d'accordo 6 50,0%

1	(8,3%)1	(8,3%)

0%0%

5	(41,7%)5	(41,7%)

6	(50%)6	(50%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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5	Le	situazioni	conflittuali	tra	il	personale	ATA	e/o	tra	il	personale	ATA	e	i	docenti

vengono	risolte	in	modo	oggettivo,	aperto	e	corretto

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 0 0,0%

	D'accordo 11 91,7%

	Molto	d'accordo 1 8,3%

0%0%

0%0%

11	(91,7%)11	(91,7%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	I	rilievi	della	DSGA,	in	relazione	alle	mie	prestazioni,	sono	esposti	in	forma

accettabilmente	interlocutoria,	rispettosa	e	costruttiva

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 1 8,3%

	In	disaccordo 2 16,7%

	D'accordo 9 75,0%

	Molto	d'accordo 0 0,0%

1	(8,3%)1	(8,3%)

2	(16,7%)2	(16,7%)

9	(75%)9	(75%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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7	Conosco	le	norme	interne	per	la	Sicurezza

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 0 0,0%

	D'accordo 10 83,3%

	Molto	d'accordo 2 16,7%

0%0%

0%0%

10	(83,3%)10	(83,3%)

2	(16,7%)2	(16,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	I	momenti	di	incontro	e	di	scambio	con	la	DSGA	sono	sufficienti

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 1 8,3%

	In	disaccordo 2 16,7%

	D'accordo 9 75,0%

	Molto	d'accordo 0 0,0%

1	(8,3%)1	(8,3%)

2	(16,7%)2	(16,7%)

9	(75%)9	(75%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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9	Conosco	i	miei	compiti	e	le	mie	responsabilità

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 1 8,3%

	D'accordo 6 50,0%

	Molto	d'accordo 5 41,7%

0%0%

1	(8,3%)1	(8,3%)

6	(50%)6	(50%)

5	(41,7%)5	(41,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	La	gestione	dei	servizi	amministrativi	è	effettuata	con	accettabile	chiarezza	e

comprensibilità

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 3 25,0%

	D'accordo 8 66,7%

	Molto	d'accordo 1 8,3%

0%0%

3	(25%)3	(25%)

8	(66,7%)8	(66,7%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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11	La	pianificazione	e	l’organizzazione	dei	servizi	affidati	al	personale	non	docente

sono	efficaci	e	assicurano	accettabilmente	una	facilitazione	delle	modalità	del	lavoro

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 1 8,3%

	In	disaccordo 9 75,0%

	D'accordo 2 16,7%

	Molto	d'accordo 0 0,0%

1	(8,3%)1	(8,3%)

9	(75%)9	(75%)

2	(16,7%)2	(16,7%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

12	L'Istituto	propone	una	formazione	adeguata	al	mio	profilo	professionale

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 3 25,0%

	D'accordo 9 75,0%

	Molto	d'accordo 0 0,0%

0%0%

3	(25%)3	(25%)

9	(75%)9	(75%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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13	I	cambiamenti	nelle	modalità	di	esecuzione	delle	mansioni	o	nei	turni	vengono

comunicate	con	una	tempistica	adeguata

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 2 16,7%

	In	disaccordo 0 0,0%

	D'accordo 10 83,3%

	Molto	d'accordo 0 0,0%

2	(16,7%)2	(16,7%)

0%0%

10	(83,3%)10	(83,3%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	I	mezzi	e	i	materiali	per	le	attività	da	svolgere	sono	forniti	tempestivamente

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 1 8,3%

	In	disaccordo 4 33,3%

	D'accordo 6 50,0%

	Molto	d'accordo 1 8,3%

1	(8,3%)1	(8,3%)

4	(33,3%)4	(33,3%)

6	(50%)6	(50%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca
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15	Le	segnalazioni	di	guasti	e	i	reclami	sono	recepiti	e	sono	risolti	in	tempi	accettabili

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 1 8,3%

	In	disaccordo 4 33,3%

	D'accordo 7 58,3%

	Molto	d'accordo 0 0,0%

1	(8,3%)1	(8,3%)

4	(33,3%)4	(33,3%)

7	(58,3%)7	(58,3%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Il	personale	ATA	viene	interpellato	da	parte	del	DSGA	per	risolvere	disfunzioni

importanti

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 3 25,0%

	D'accordo 8 66,7%

	Molto	d'accordo 1 8,3%

0%0%

3	(25%)3	(25%)

8	(66,7%)8	(66,7%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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17	I	locali	dell’Istituto	sono	accoglienti	e	funzionali

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 1 8,3%

	In	disaccordo 1 8,3%

	D'accordo 8 66,7%

	Molto	d'accordo 2 16,7%

1	(8,3%)1	(8,3%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

8	(66,7%)8	(66,7%)

2	(16,7%)2	(16,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

18	Gli	spazi,	le	attrezzature	e	i	materiali	messi	a	disposizione	dall'Istituto	consentono

di	operare	agevolmente

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 2 16,7%

	D'accordo 8 66,7%

	Molto	d'accordo 2 16,7%

0%0%

2	(16,7%)2	(16,7%)

8	(66,7%)8	(66,7%)

2	(16,7%)2	(16,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

di Luca

di Luca
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di Luca

di Luca

di Luca

di Luca
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19	La	DSGA	ascolta	i	rilievi	sulle	difficoltà	inerenti	il	lavoro	e	si	prodiga	per	ovviare,

quando	ne	riconosce	la	legittimità	o	la	fondatezza

Scelta	singola	,	Risposte	12	x,	Non	risposto	0	x

RispostaRisposta RisposteRisposte RapportoRapporto

	Molto	in	disaccordo 0 0,0%

	In	disaccordo 3 25,0%

	D'accordo 8 66,7%

	Molto	d'accordo 1 8,3%

0%0%

3	(25%)3	(25%)

8	(66,7%)8	(66,7%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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di Luca
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